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INFORMACIJA 

o statusu projekta rekonstrukcije puta Nikšić – Vilusi,  
dionica Trubjela – Vilusi  

i potrebe obezbjeđivanja sredstava za izgradnju doma u Mjesnoj zajenici Trubjela 
 
 
Uprava za saobraćaj je shodno Planu redovnog i investicionog održavanja, rekonstrukcije i 
izgradnje državnih puteva za 2019. godinu otpočela sa radovima na rekonstrukciji 
magistralnog puta Nikšić – Vilusi, dionica Trubjela – Vilusi u dužini od 16km.  
 
Rekonstrukcijom se postojeći put proširuje na put sa dvije kolovozne trake širine 2x3,55m, 
uz ublažavanje radijusa krivina potrebnog za prosječnu brzinu od 80 km/h. Ugovor o 
rekonstrukciji je potpisan sa preduzećem Mehanizacija i programat AD iz Nikšića, na iznos 
od 9.986.402,49 eura.  
 
Za navedenu rekonstrukciju potrebno je ekproprisati zemljište na kojem će se izvoditi radovi. 
U tu svrhu potrebno je eksproprisati i stari dom u Mjesnoj zajednici Trubjela, koji se nalazi u 
suvlasništvu privatnih lica i države Crne Gore. 
 
Dio koji se nalazi u svojini države Crne Gore, korišćen je za potrebe rada Mjesne zajednice 
Trubjela. Rušenjem istog, mjesna zajednica ostaje bez prostora za rad i aktivnosti građana.  
Mještani Mjesne zajednice Trubjela, dana 27. maja 2019. godine, obratili su se zahtjevom 
broj 02-28-202 od 2019. godine Opštini Nikšić, a ista je 30. maja 2019. godine Upravi za 
saobraćaj uputila zahtjev broj 02-031-1046, da im se obezbijedi prostor površine cca 100 m² 
u kojem bi se obavljale aktivnosti vezane za rad Mjesne zajednice. Uz zahtjev su priložili i 
potpise 175 građana.  
 
Dio prostora koji pripada privatnom licu je u redovnom postupku eksproprisan i isplaćen 
vlasnicima.  
 
U komunikaciji Uprave za sobraćaj i predsjednika Opštine Nikšić sa saradnicima, 
razmotrena je mogućnost izgradnje prostora površine cca 100m², za koji bi Opština Nikšić 
obezbijedila zemljište, uradila projektnu dokumentaciju, obezbijedila građevinsku dozvolu i 
izvršila potrebne radove na izgradnji do stavljanja objekta u funkciju. Procjena je da bi sama 
gradnja sa svim komunalijama (voda, struja, kanalizacija) koštala oko 70.000,00 eura. 
 
U cilju rješavanja ovg problema potrebno je da Vlada Crne Gore donese sljedeće zaključke. 
 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj________ 2019. godine razmotrila i usvojila 
Informaciju o statusu projekta rekonstrukcije puta Nikšić – Vilusi, dionica Trubjela – 
Vilusi i potrebe obezbjeđivanja sredstava za izgradnju doma u Mjesnoj zajednici 
Trubjela. 

2. Nalaže se Upravi za saobraćaj da iznos od 70.000,00 eura iz Budžeta Crne Gore sa 
Programa 761-Rekonstrukcija magistralnih i regionalnih puteva konto 4199 – Ostali 
izdaci, uplati Opštini Nikšić sa namjenom izgradnje doma Mjesne zajednice Trubjela. 

3. Nalaže se Opštini Nikšić da preduzme aktivnosti oko obezbjeđivanja zemljišta, izrade 
projekta, izdavanja građevinske dozvole i same gradnje objekta za Mjesnu zajednicu 
Trubjela. 

4. Nalaže se Upravi za saobraćaj i Opštini Nikšić, da u cilju realizacije izgradnje doma 
Mjesne zajednice Trubjela, sklope sporazum o obavezama. 

5. Nalaže se Upravi za saobraćaj da nakon realizacije projekta, pisanim putem, 
obavijesti Vladu Crne Gore o sprovedenim aktivnostima. 

 




